

焦化厂组织纪念“七一”系列活动

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 为全面贯彻落实党的十八届五中全会和十八届三中全会、四中全会和公司“两会”精神，进一步调动和激发两级党组织和广大党员的工作积极性，焦化厂党委在“七一”到来之际，组织全厂党员开展纪念建党94周年系列活动。

按照公司党委要求，该厂党委重点开展五项献礼活动。一是厂党委以支委会的形式，党支部以支委(扩大)会的形式，认真总结上半年工作，制定下半年完成全年预算目标的工作思路和具体措施。二是开展一次组织

生活。各党支部书记亲自撰写党课材料，深入分析党员在工作态度、工作作风方面存在的不足，并提出具体要求。三是厂党委组织召开与优秀干部、优秀党员、优秀人才、优秀大学生代表的面对面座谈会，听取大家的意见建议。四是“七一”期间开展帮扶困难党员活动，切实为他们办实事、办好事。五是厂党委召开纪念建党94周年表彰大会，表彰选树一批先进基层党支部、党小组、优秀共产党员和优秀共产党员标兵。

结合实际，该厂党委还自主开展主题教育活动。对具备入党条件的重点发展对象在

“七一”前夕按照程序予以发展，组织新党员和老党员代表进行入党宣誓；举办一次党员答题竞赛活动，以党的基本理论知识为主要内容，组织全厂党员进行一次书面答题活动，增强党员的党性观念和宗旨意识；在“七一”前夕，组织全厂党员在森林公园开展健步走活动，不断增强党员的活力和凝聚力；开展一次党员践诺争优“回头看”活动，每一名党员都根据岗位实际和自身情况进行承诺，各党支部组织党员对践诺争优活动进行自我评价，并填写“党员践诺、‘争优’行动回头看总结表”。



■通讯员 张为 报道

本报讯 在建党94周年到来之际，为更好地发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，电修公司党总支结合实际组织开展系列活动，引导广大党员坚定信心、迎接挑战，以一流的工作业绩向党的生日献礼。

该公司党总支重点开展五项献礼活动：一是召开一次党总支会议。认真总结上半年工作，专题分析打赢生存保卫战的优势和劣势，制定下半年完成全年预算目标的工作思路和措施，明确节点和责任人。二是开展一次专题组织生活会。以基层党支部为主体，全体党员参加，分析开展“党员争优活动”“三个转化”活动的阶段成果，制定相应工作计划。三是组织召开各层面职工的座谈会。党总支班子成员与优秀党员代表、劳模先进代表、青年职工、女职工、一线职工、专业技术骨干分别座谈，听取他们对生产经营的意见和建议，帮助他们解决生活中遇到的困难。四是开展服务基层活动。走访慰问生活困难职工，开展防暑降温调研和送清凉活动，送去党组织的关爱。五是表彰先进，凝聚队伍。组织全体党员重温入党誓词，表彰先进党支部、党小组和优秀共产党员，班子成员分别进行“三严三实”专题党课教育，聘请专业人员进行心理健康辅导讲座。

电修公司党总支
以一流工作业绩向党的生日献礼



图片新闻

近日，综合利用公司党员干部围绕“三严三实”认真反思自己在工作中存在的问题，提高工作效率。图为营销部门与生产作业区沟通产品拉运过程中存在的问题。综合利用公司党工部提供

■通讯员 吕茹 报道

本报讯 近日，不锈钢管公司党委组织召开“三严三实”专题教育党课报告会，党委负责人以“践行‘三严三实’，圆满完成年度奋斗目标”为主题，为副科以上干部、各党支部书记和部分党员代表上了一堂接地气、鼓士气的专题党课。

该公司党委要求各级党员干部深刻认识“三严三实”的丰富内涵和重要意义，切实把思想和行动统一到党中央和习总书记对从严治党的要求上来，自觉践行“三严三实”，内化于心、外化于行，真正使作风严起来、实起来，做一身忠诚、一身干净、一身担当的好干部。同时还列举了党员领导干部在“不严不实”方面存在的17项问题。结合该公司目前的实际情况，要求党员干部一是坚定信心，迎接挑战，构建新常态下的竞争力。二是领导干部要率先垂范，做德才兼备、群众认可的好干部。三是加强风险管控，严以用权，保持反“四风”高压态势。四是鼓励干部多学习、勤实践，在干事创业中提升自身技能。

该公司党委要求副科以上干部率先垂范，将心思放在工作上，带好自己的团队，要树立“事情到此为止”的观念，给职工传递正能量，让好的心态影响一片人。尤其在当前严峻形势面前，要将“三严三实”作为开展工作的“引路石”，并借此专题教育活动的契机，使干部队伍更加风清气正，职工队伍更加团结一心，为全面打赢生存保卫战、完成年度奋斗目标而不懈努力。

点亮夜空的党徽

■通讯员 李向青

这是一个普通的夜班，逢型材厂丙班当班。这几天生产工作颇为紧张，由于生产量大，精整作业区现场库存上升，厂和作业区领导针对情况及时调整安排物流，精细做好发运工作。这样，保障所有设备正常尤其是供电和天车工序尤为重要。

这个夜班在调度值班长李宝权的带领下紧张而有序地进行着。凌晨1:20，精整作业区南跨30吨天车正在进行装汽车和摆放物料作业，突然天车掉电，正夹着一夹子钢坯的天车不受控制滑向一侧。当班司机迅速采取停电应急措施后检查发现天车大车滑线上的支架掉离原位，歪斜在滑线上，司机及时报告天车班长张胜利。张胜利接到报告后对情况作进一步具体察看，发现这不是一般的设备掉电，是供电滑线支架的固定焊点开焊，支架掉落被滑线接住，造成电路短路设备掉电不能工作，更紧急的是稍有震动滑线支架随时都有掉下的危险，对地面作业人员构成安全威胁，更为不利的是故障位置处于高空和有限空间，又是夜班

视线不佳，给处理故障带来相当大的难度。此时，汽车等着、火车等着、锯床等着、修磨砂轮机等着。

在这生产繁忙的紧急关头，设备出现问题是急需解决的，可现状是如此迫切、危险复杂。怎么办？只要精神不滑坡，办法总比困难多。张胜利先是将情况对大班长陈双虎报告，陈双虎又将情况报告调度值班长李宝权，接着张胜利和副班长张根生把解决方案拿出，一是将滑线支架从高空钩起，二是如果钩不动就将滑线支架由高空放落地面。这样预测结果是安全解除掉电故障，可送电继续夜班工作，滑线支架可由次日的专业维修队伍人员进行安装。李宝权、陈双虎分析思考后确认可行，于是立即展开故障抢险排除。首先将精整作业区跨间电源全部拉断挂牌并指派专人看守，接着将故障现场人员撤离到安全地带，地面设备移至安全范围，设置警戒线，安排班组长安全员武双保看护，张根生插旗打卡负责把天车之间的安全，组员刘毅作好照明照射、防护接应，陈双虎现场指挥，张胜利穿戴系好安全带在高空手拿挂钩，

先是又一次用电笔测量滑线确认断电，接着将歪斜的滑线支架用力往上钩，但是滑线支架太重，站位狭窄，有力用不上，张胜利钩了几次都未成功，于是将情况用对讲机报告地面指挥陈双虎，并申请用第二个办法解除故障。陈双虎联系确认再次察看周围环境无钩挂物、无障碍，落实后指挥张胜利执行第二个办法。张胜利看好由上而下周围放落环境，看准落地范围，小心翼翼将钩着的支架放落。随着滑线支架的安全落地，所有的人都松了一口气，先前紧绷的心终于往下放了放。

将支架妥放，按程序送电、试车，司机报告正常。险情解除，李宝权通知恢复正常工作。

李宝权、张胜利、刘毅是二三十岁的复转军人，陈双虎、武双保、张根生是班组的骨干带头人，险情面前他们齐心协力，机智果断，用实际行动诠释了主人翁精神。在夜班穿梭往来繁忙的工作中，他们胸前红色的党徽在闪闪发亮。



不锈钢管公司
「三严三实」专题党课接地气鼓士气

太钢不锈钢部署三季度安全生产工作

(上接第一版)各级安全大检查要紧紧围绕现场实施，重点检查现场违章指挥、违章操作、违反劳动纪律的“三违”行为和各类事故隐患，通过现场问题倒查各级管理人员履行安全职责的情况，推动突出问题迅速整改；按照“高标准、严要求、工作细、时限清”和“内容真实、措施可靠”的要求推进安全专项整治，确保各项措施落实到位；深化安全生产标准化建设，

增强管理者按标准管理，操作者上标准岗、干标准活的标准化意识，推动安全管理重心下移，全面提高专业安全管控能力；加大高风险单元识别和管控力度，强化对关键环节的重点控制，进一步完善安全管控措施，确保高风险单元处于受控状态，切实消灭引发事故的根源。张志方还针对季节特点，就加强防洪防汛、防雷及坍塌等工作提出要求。